Zadania do ¢wiczenia ,,Pomiar sygnatéw w dziedzinie
czestotliwosci’.

t

Funkcja f,(x) jest okresowa. Jej okres wynosi X=1. Oznaczono: X = —

Nr Nr fa(x
zadania folx) zadania "
2x dla xe (0.1/2),
1 sin(7x) 12 0 dla x=1/2,
2(x-1) dla xe (1/2.1],
0 dla xe (0,1/6)
2 (2x—1)sin* () 13 1xe [1/6,5/6] o
0 dla xe (5/6,1]
1.5x dla xe (0,1/3)
3 16(2x = 1)e >’ 14 1xe [1/3.2/3] e
1.5(1-x) dla xe (2/3,1]
sin(47v) dla xe (0,1/4)
4 e—lé(x—0.5)2 15 (:CE [1/43/4] dia
sin(47x) dla xe (3/4.1]
3x dla xe (0,1/3)
5 162x — ™" 16 (le [1/3,2/3] e
3(x-1) dla xe (2/3,1]
5 1 7 sin[37(2x - 1)]
1+ 64(x —0.5)° 37(2x-1)
8(x—0.5
7 1+ 6(4(x - 0.)5)2 ' snpre-1)
0 dla xe (0,1/4),
1 dla
xe[l/41/2),
8 2(x-0.5) 19 1 dla
xe[1/23/4),
0 dla xe [3/4.1]
o 42x—1 2 sin[677(x —0.5)]
1+16(2x—1)? 67(x—0.5)
X dla xe (0.1/4),
10 — cos(/zx) 21 2(1/2-x) dla xe[1/43/4],
x-1 dla xe (3/4.1].
0 dla xe (0.1/6),
| . 2x dla xe (0,1/2),
11 5111[37'[(,)(—8)] dla xe[1/6,5/6], |22 2(1-X) dla xe[1/2,1].

0 dla xe (5/6.1].




